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SUMULA DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PLANEJAMENTO E GOVERNANÇA 

PÚBLICA. 

 
 
 
Assunto: Diretrizes do DIRPPG. 
Relator: Prof. Dr. Alexandre Pohl. 
Decisão: Foi abordado a sobrecarga de trabalho na DIRPPG, que deve diminuir 
com a contratação de novos funcionários, além da apresentação da nova divisão 
de trabalho no DIRPPG: Infraestrutura, que destaca a ocupação do espaço 
Digidata, onde serão transferidas as coordenações, secretarias e salas de 
professores, e Internacionalização dos Programas de Pós-Graduação, que dá-se 
a partir de projetos e convênios com outras universidades do mundo. 
 
Assunto: Avaliação Trienal da Capes. 
Relator: Prof. Dr. Sergio Tadeu Gonçalves Muniz. 
Decisão: Após a análise de conceito do curso da CAPES, a partir da ficha de 
avaliação do programa, decidiu-se que haverá uma reunião especial para tratar 
desse assunto, durante a semana de planejamento. Também foi discutido a 
alteração da plataforma da CAPES, chamada agora de Plataforma Sucupira. Para 
facilitar a produção acadêmica dos alunos, foi proposta a criação de um portal 
com os eventos e revistas recomendadas para a publicação dos alunos. 
 
Assunto: Mudança e Patrimônio – Bloco V3. 
Relator: Prof. Dr. Sergio Tadeu Gonçalves Muniz. 
Decisão: Foi apresentada a localização das salas do Mestrado, que agora são no 
bloco V3, enumeradas de 1 à 12 e que deverão ser ocupadas pelos professores o 
mais rápido possível. 
 
Assunto: Representantes Discentes. 
Relator: Prof. Dr. Sergio Tadeu Gonçalves Muniz. 
Decisão: Foi comunicada a mudança dos representantes do corpo discente e do 
conselho departamental. A representação discente passa a ser composta pelos 
alunos Luciano A. de Souza e Rosangela W. Cavalcanti. O conselho 
departamental agora é composto pelos alunos Paulo C. da Silva e Adilson I.C. 
Pinheiro. 
 
Assunto: Pedidos de Prorrogação de Prazo. 
Relator: Prof. Dr. Sergio Tadeu Gonçalves Muniz 
Decisão: Todos os pedidos de prorrogação de prazo foram aceitos. São eles: : 1. 
Camila Juliana Francisco Caneparo, prorrogação de prazo para a Banca de 
Defesa de Dissertação;  2.  Thiago Frederic Albert Fijor, prorrogação de matrícula 
no programa por mais 06 (seis) meses; 3. Adriano Benedito Laurindo, prorrogação 
do prazo de Defesa de Qualificação; 4. Gustavo Adolfo Gomes Scholz, 
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prorrogação do prazo para Banca de Defesa de Qualificação; 5. Rosana Dalla 
Costa Felix, prorrogação do prazo de Defesa de Dissertação em 180 (Cento e 
Oitenta) dias; 6. Alfredo Marcos do Prado, prorrogação do prazo para Banca de 
Defesa de Dissertação por mais 04 (quatro) meses 
 
Assunto: Disciplinas do Segundo Quadrimestre de 2014. 
Relator: Prof. Dr. Sergio Tadeu Gonçalves Muniz. 
Decisão: Foi decidido que a disciplina do prof. Moisés seja transferida para o 
terceiro quadrimestre. Sendo assim, os professores que irão ofertar disciplinas 
são: Alexandre, disponibilidade: quarta à tarde, quinta pela manhã ou tarde e 
sexta pela manhã. Ivan, disponibilidade: quartas pela manhã. 
 
 
Assunto: Assuntos Diversos 
Relator: Prof. Dr. Sergio Tadeu Gonçalves Muniz 
Decisão: Os estagiários Daniel Fredrich e Jonatas da Luz foram apresentados. 
Foi comunicada a substituição do aluno Luiz Carlos Augusto de Carvalho pelo 
aluno Adilson Ivan Caropreso Pinheiro e o afastamento do prof. Moisés do 
programa de pós-graduação, devido à problemas médicos, além da apresentação 
do 2° Seminário Nacional de Planejamento e Desenvolvimento. 


